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3. neděle v mezidobí - Božího slova
Lednové dny bývají chladné a tmavé. Těšíme se na jaro či na letní
dny nebo na hory plné sněhu. Ale všednodennosti lednových dní? A
co když uprostřed šedivé obyčejnosti přichází to nejzásadnější Boží
pozvání? Bůh nás zve, ale jeho náznaky, slova, dotyky jsou docela
prosté. Nepřehlédneme pro své snění o lepších časech či krásnějších
dnech, že tu stojí sám Pán? Modleme se také za naše blízké, děti,
vnoučata, aby pro množství zájmů a podnětů Kristovo pozvání nepře-
hlédli.

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí,  věčný  Bože,  veď  nás,  ať  žijeme  podle  tvé  vůle,
abychom zůstávali stále spojeni s tvým milovaným Synem a přinášeli
hojný užitek. Skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – Jon 3,1-5.10
Kniha  Jonáš  je  koncipována  jako  precizně  promyšlená  novela.  1.
scéna: Prorok je vyzván Bohem, aby hlásal obrácení v nepřátelském
hlavním  městě  Ninive.  Jonáš  ale  nechce  jít  k nepřátelům  s Boží
nabídkou obrácení. Proto uteče před Bohem, ztroskotá, klesá až na
dno… 2. scéna: Nové Boží povolání, jak ukazuje náš text.

ŽALM 25         Odp.: Ukaž mi své cesty, Hospodine!
Žalm  je  vybrán  tak,  aby  korespondoval  s prvním  čtením,  resp.
evangeliem. Je to odpověď toho, kdo je povolán.

2. ČTENÍ – 1 Kor 7,29-31
První  list  Korinťanům  je  odpovědí  na  několik  různých  otázek
položených  Korinťany.  Sedmá  kapitola  odpovídá  na  problematiku
manželství a celibátu. Tehdejší křesťané předpokládali, že Pán přijde
už velmi záhy, a manželství ani plození dětí již není důležité.

EVANGELIUM – Mk 1,14-20
Markovo evangelium začíná ihned popisem činnosti Jana Křtitele a
Ježíšova  křtu.  A  následuje  povolání  učedníků.  Marek  je  v  popisu
událostí velmi stručný až schematický.

K ZAMYŠLENÍ
Marek  v začátku  evangelia  stručně  shrnuje,  co  obsahuje  Ježíšova
radostná zvěst. Je to zpráva o blízkosti Boha a jeho vlády. Teď se to
děje, Pán přichází. A chceme-li být při tom, pak je třeba uvěřit. Bůh
je blízko! Možná si  klademe otázku,  jak to poznáme, jak poznáme
Boží věci od těch obyčejných. O to více nás může překvapit, že Ježíš
povolává  učedníky  tak  banálním  způsobem.  Jako  by  v tom  nebyl
žádný proces, rozmýšlení, hledání. Obyčejné slovo, gesto... Co když
se  Pán  podobně  obrací  i  na  nás  a  zve  nás  stejně  obyčejným
oslovením?  Kolik  generací  křesťanů  bylo  fascinováno  prostými
Kristovými slovy: „Pojďte za mnou.“ A dnes to říká Kristus i nám.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 22. – 27. 1. 

PONDĚLÍ – 2 Sam 5,1-7.10; Žl 89; Mk 3,22-30
Celou  generaci,  čtyřicet  let,  trvalo  kralování  Davidovo.  Dokázal
zpracovat  i  své  vlastní  selhání.  Hospodin,  Bůh  zástupů,  byl  totiž
s ním i s jeho lidem.

ÚTERÝ – 2 Sam 6,12b-15.17-19; Žl 24; Mk 3,31-35
Radost z Hospodina se může projevovat i  tancem. Bohoslužba má
být  projevem živého vztahu.  Nepůsobíme občas moc smutně,  spíš
pohřebně?

STŘEDA – 2 Sam 7,4-17; Žl 89; Mk 4,1-20
Nátan otevírá před Davidem nový horizont. Teprve my, lidé Nového
zákona, plně pochopíme. A doceníme…?

ČTVRTEK – Sk 22,3-16 nebo Sk 9,1-22; Žl 117; Mk 16,15-18
Není  snad každodenní  křesťanský život  bojem mezi  lhostejností  a
horlivostí? Pokusím se vybavit si svůj příběh obrácení, historii mého
vztahu ke Kristu.

PÁTEK – 2 Tim 1,1-8 nebo Tit 1,1-5; Žl 96; Lk 10,1-9
Pavel se nestydí dát průchod svým citům. Mohu mít radost, že texty
současného papeže Františka jsou stejně vroucí, čtivé. Kdy jsem já
naposled odhalil své nitro v dopise, mailu, těm, které mi Bůh svěřil?

SOBOTA – 2 Sam 12,1-7a.10-17; Žl 51; Mk 4,35-41
Nebál  se  prorok  Nátan,  když  natvrdo  říkal  pravdu?  Někdy  se
kompromisy prostě nehodí! 

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  

http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
http://www.vira.cz/


Hlas církve

Neděle Božího slova
V neděli 21. ledna 2024 budeme již popáté radostně slavit Neděli
Božího slova.

Každoroční  slavení „Neděle Božího slova“ třetí  neděli  v mezidobí
vyhlásil  papež František 30.  9.  2019 na svátek sv.  Jeronýma,  kdy
vydal apoštolský list „Aperuit illis“. Tím podtrhl význam Bible nejen
jako bohoslužby slova, kterou je první část mše svaté, ale v celém
našem životě.

Vždyť právě sv. Jeroným nám všem vzkazuje „Neznalost Písma je
neznalostí Krista“.

Papež  František  zdůraznil,  že  je  důležité  během  každého  dne  si
přečíst  jeden  úryvek  z  evangelia,  abychom nalezli  Ježíše,  protože
Ježíš je přítomen právě ve svém slově, v evangeliu. Nabádá přečíst si
denně maličkou pasáž z evangelia, tak jak umíme, a dodává: „časem
se to bude postupně zlepšovat a zdokonalovat“.

„Jako křesťané jsme jeden lid, který je na cestě dějinami, posilněný
přítomností  Pána,  který je  uprostřed nás,  hovoří  k nám a sytí  nás.
Bibli  se  nemáme  věnovat  jednou  do  roka,  ale  po  celý  rok.
Pociťujeme  totiž  naléhavou  nutnost  důvěrného  spojení  s Písmem
svatým  i se  Vzkříšeným,  který  nikdy  nepřestává  lámat  chléb  ve
společenství  věřících.  Z tohoto důvodu musíme dosáhnout  důvěrné
znalosti  Písma  svatého,  jinak  zůstane  naše  srdce  chladné  a  oči
zavřené, protože jsme takoví, jací jsme, postiženi různými formami
slepoty.“

„Svaté  Písmo  disponuje  příkladnými  prostředky,  aby  ve  všech
lidských situacích poskytlo útěchu“. „Slovo Boží osvobozuje“ jak se
píše  v závěrečného  dokumentu  biskupské  synody  v  roce  2008
v Římě.

Pojďme společně prožít toto malé pětileté jubileum Svátku Božího
slova. Nechme se inspirovat pro sebe i blízké kolem nás.

Pastorační středisko brněnské diecéze

Bohoslužby v     týdnu 21. – 28. 1. 2024   - Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 21. 1. 3. neděle v mezidobí - Božího slova 
Sbírka na biblický apoštolát

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou; Chrášťany (bs)

11.00 - Zálší 
Pondělí 22. 1.  8.00      
Úterý 23. 1.
Středa 24. 1. 17.00 památka sv. Františka Saleského

     po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 25. 1. 17.00 svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola
Pátek 26. 1. 17.00 památka sv. Timoteje a Tita, biskupů
Sobota 27. 1. 17.00 - Neznašov 
Neděle 28. 1. 4. neděle v mezidobí

8.00 - Chrášťany; Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou

11.00 - Zálší

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Týden modliteb za jednotu křesťanů končí 25. ledna svátkem
Obrácení sv. Pavla.

 Večer důvěry se uskuteční v pondělí 22. ledna 2024 od 18.00
hod. ve studentském kostele Svaté rodiny v Českých Budějovi-
cích. Chvíle ztišení, modlitby za jednotu, zpěvy z Taizé.
Jeden Pán, jedna víra, jeden křest pojí nás,
tvoříme jedno tělo, slyšíme Kristův hlas:
Otče, ať jsou jedno, jak ty ve mně, 
ať jsou světlem světa, solí země.

Pomáhej, Duchu lásky, odpouštět a jít vstříc,
pomáhej, Duchu pravdy, poznávat stále víc,
že je Kristus jeden, nerozdělen,
že je hlavou církve a my tělem.

Církev tvá ať se stane domovem lidem všem,
místem, kde jsme si blízcí v Ježíši, bratru svém,
kde se svátek lásky stále světí, 
kde se sdílí všechny Boží děti.

mailto:vaclavhes@volny.cz
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